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Le kangourou est herbivore 

: il mange donc de l’herbe !   

 

Le kangourou  est un  mammifère de la famille des 
marsupiaux. 
Il pèse de 40 à  70 kg et mesure de 1, 50 à 2 mètres. 

Il peut vivre jusqu’à 7 ans ! 

Une fiche documentaire : Le kangourou  
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Quand le kangourou nait, il fait 2 cm  .  

On dit que les kangourous sont des 

marsupiaux . 

Il doit finir sa croissance dans la poche 

ventrale  de sa maman .  

Les   mamelles   de la femelle sont 

dans sa poche . 
Il continuera à se développer bien au 
chaud jusqu’à l’âge  
de 8 mois .  
Il pourra alors sortir  

définitivement de la 

 poche. 

L’alimentation : 

La reproduction : 

Les tentacules oculaires 

La coquille. 

A la naissance 

Les tentacules tactiles. 

Leur déplacement : 

Le kangourou  se déplace en sautant 

sur ses longues pattes arrière. . Il peut faire 

des bonds d’environ sept mètres ! Il se tient 

debout grâce à sa queue .  

. 

A 1 mois 

!

Le kangourou  vit en Australie dans 

 les régions désertiques. Ils vivent parfois 

en bande d’une centaine d’individus .   

Son habitat : 
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 Réponds par vrai ou faux ?. 
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!!!!!!!!!!!Que mange le kangourou ? 
!  

!
!
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 Comment se déplace le kangourou? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Au bout de combien de temps les bébés kangourous sortent –ils définitivement 

de la poche maternelle  ? 
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Les kangourous.  
Exercices 
Documentaire 
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1-Le bébé kangourou mesure 10 cm à la naissance. 

 

2-Le kangourou peut vivre 7 ans. 

 

3- Le kangourou est carnivore. 
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Comment le kangourou réussit-il à se tenir debout ? 

!

Où vit le kangourou ?  
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